

格斗高手齐聚洛阳，上演巅峰对决



对抗激烈

□记者 潘立阁/文 张怡熙/图

19日晚，昆仑决世界极限格斗系列赛洛阳站比赛在新区体育馆打响。80公斤级世界金腰带争霸赛年度总决赛激情上演。世界顶级格斗高手的多场精彩对决，让现场观众大呼过瘾。

进入半决赛的是来自乌克兰的“美丽死神”奇斯辛柯、白俄罗斯的“白色炸药”瓦伦、泰国的“神鹰”韩胜呐和荷兰新秀“酷先生”达南伯格。

第一场半决赛由奇斯辛柯对垒达南伯格。第一回合，双方互有攻守，战况十分胶着。第二回合，奇斯辛柯抓住机会，一记重拳将对手击倒在地。经过裁判读秒，达南伯格没能起身，“美丽死神”获得胜利。

第二场半决赛，瓦伦与韩胜呐大战三个回合，最终裁判认定瓦伦点数更高，因此获得了胜利。

总决赛刚开始，奇斯辛柯展现出了超强的个人能力，重拳犹如雨点一般不断砸向瓦伦的头部，后者丝毫没有还手的余地，很快便轰然倒地，裁判立即上前进行读秒。

尽管裁判已经喊到了10，但瓦伦还是难以站起来。最终，裁判判定该场比赛就此结束，在现场观众的掌声中，奇斯辛柯成功登上冠军宝座。

此外，在昆仑决“诸神之战”八进四的角逐中，中国选手张春雨与孔令丰双双败北。澳大利亚选手纳格比、乌克兰名将恩瑞克、泰国选手苏波邦和西提猜赢得胜利，进入四强。

在该站比赛现场，主办方安排了内容丰富的文艺表演，已经90多岁的著名豫剧表演艺术家马金凤和来自偃师市、曾登上央视《星光大道》舞台的唐满意为观众献上了精彩表演。

该站赛事由洛阳城市发展投资集团有限公司与昆尚传媒联合主办，洛阳城广文化传媒有限公司承办，戏缘APP、壹天一参鼎力支持。洛阳城广文化传媒有限公司已成功举办过中国之队国际足球赛等多项赛事。



豫剧大师马金凤(着玫红色衣服者)亲临现场表演



激烈的比赛考验着选手们的抗击打能力



比赛现场

长申国际盛大开业 大奖等你来抽



长申国际

□记者 王振华 文/图

19日，位于辽宁路与丽新路交叉口的长申国际盛大开业。在开业当天，长申国际门前广场热闹非凡，舞狮表演、乐队演出、幸运抽奖让来长申国际逛街购物的消费者直呼过瘾。

长申国际是一个买手百货集合店，与一般的百货公司有所区别。来此消费的消费者可以感受到，长申国际商品价格低、品质高，这是因为作为买手百货集合店，长申国际去掉了中间商环节，直接和品牌公司或厂家合作，从而为大家提供性价比很高的商品。

为庆祝开业，长申国际特推出“开业抽大奖”活动，奖品非常诱人，没有空奖。其中，特等奖3名，各奖雪佛兰创酷SUV10万公里行驶里程使用权；一等奖100名，各奖价值4999元的iPhone 6s手机一部；二等奖1000名，各奖价值1299元的飞鸽山地车一辆；三等奖1万名，各奖价值599元的品牌棉被一条；四等奖一百万名，各奖品牌的毛巾一条。

截至12月20日14时30分，已有一名消费者抽中特等奖，13名消费者抽中iPhone 6s手机，37名消费者抽中飞鸽山地车。还有更多奖品没有找到主人，只要参与其中，大奖也许就是你的了。

除了大奖，长申国际的所有商品以及咖啡屋、果汁吧、下午茶、甜品站都推出了开业优惠措施。有时间，就带家人一起去长申国际逛逛吧。

(豫)医广[2014]第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角